

ΠΑΝΕΠΙΣΤΑΙΑΚΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ( Π.Α.Σ.Ε )  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΑΝΩ ΡΟΥ ΤΟΥ ΑΧΕΛΩΟΥ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  
Πανός 13 41222 Δόριος

ΤΗΛΕΦΩΝΑ & FAX : { 041-256.295 - 255.309 }

Τρίκωλα 3 -3-1997

ΕΠΙΣΤΟΛΗ - ΥΠΟΜΝΗΜΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ Κ. ΚΩΝ. ΛΑΛΙΩΤΗ  
(Κατά την επίσκεψη του στα Τρίκωλα στις 3 / 3 /1997)

Κύριε Υπουργέ,

Είναι γνωστό στους Θεσσαλούς ότι η πολιτική της Κυβέρνησης σας σε ότι αφορά την κατασκευή των έργων της εκτροπής του άνω ρου του Αχελώου, υλοποιείται μερικώς με την ανάθεση του φράγματος Σοκιάς και θα γίνει πραγματικότητα όταν εγκατασταθεί ο εργολάβος του έργου της σήραγγας εκτροπής.

Παρότι όμως έχει ξεκινήσει ήδη η διαδικασία υλοποίησης των έργων, εξακολουθούν να παρουσιάζονται πραγματικά και διαδικαστικά εμπόδια (νέα προσφυγή στο Συμβούλιο Επικρατείας από οργανώσεις, ενστάσεις από εργολάβους που πήραν μέρος στην δημοπράτηση της σήραγγας εκτροπής και δεν προκρίθηκαν στην διαδικασία επιλογής, κ.λ.π.).

Στην κοινή σύσκεψη Βουλευτών και Φορέων της Θεσσαλίας για το θέμα της εκτροπής που πραγματοποιήθηκε στις 11-11-1996 στο γραφείο σας, επισημάνθηκαν οι καθυστερήσεις στη διαδικασία επιλογής του αναδόχου της σήραγγας εκτροπής, καθώς και οι διαγραφόμενοι κίνδυνοι για την προώθηση των τελικών διαδικασιών και την υπογραφή της σύμβασης. Στη σύσκεψη εκείνη δόθηκαν διαβεβαιώσεις προς όλους τους παρισταμένους ότι η επιλογή του μειοδότη εργολάβου και η υπογραφή της σχετικής σύμβασης ήταν θέμα λίγων ημερών.

Ομως από τη σύσκεψη αυτή μέχρι σήμερα παρήλθε μεγάλο χρονικό διάστημα (3,5 μήνες), δεν έγινε η επιλογή του μειοδότη και δεν υπογράφηκε φυσικά η σχετική σύμβαση.

Κύριε Υπουργέ,

Επειδή για την άμεση προώθηση του έργου δεν αρκούν μόνο οι καλές προθέσεις - όπως και στο παρελθόν αποδείχθηκε - σας επιστημαίνουμε ότι εάν δεν πάρετε άμεσα την πολιτική

απόφαση να ήρτε τις όποιες γραφειοκρατικές ή άλλες διαδικασίες και να δώσετε οριστική λύση, τότε θα σταληθετούν οι φόβοι μας για νέα εμπλοκή του έργου.

Αναμένουμε ότι η Πολιτεία θα στηρίξει την σωστή πολιτική που χάραξε και ότι θα υλοποιήσει τον σχεδιασμό της. Μπροστά όμως στους κινδύνους που διαγράφονται για σκόπιμες καθυστερήσεις ή ματαίωση των έργων - για άλλη μια φορά - οι Θεσσαλοί ανησυχούν.

Με την αφορμή αυτή σας διαβεβαιώνουμε ότι ερωμένοι θα υπερασπιστούμε το έργο, με όποιο τρόπο και μέσο χρειασθεί και ότι στηρίζουμε τις επιλογές σας που είναι προς την κατεύθυνση άμεσης υλοποίησης του έργου, ώστε επιτέλους να φθάσουν τα νερά του άνω πού του Αιγελώου στο Θεσσαλικό κάμπτο, που τόσο το χρειάζεται.

## Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ της ΠΑΣ.Ε

ΣΤΕΦ. ΠΑΤΡΑΜΑΝΗΣ Πρόεδρος	ΝΟΜΑΡΧΗΣ	Ν.Α. ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΧΡΙΣΤ. ΚΑΦΦΕΣ Α' Αντιπρόεδρος	ΔΗΜΑΡΧΟΣ	ΑΑΡΠΕΑΣ
ΚΩΝ. ΠΑΠΑΣΤΕΡΤΙΟΥ Β' Αντιπρόεδρος	ΔΗΜΑΡΧΟΣ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΚΩΝ. ΓΚΟΥΜΑΣ Γεν. Γραμματέας	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΓΕΩΤ.Ε. / Κ.Ε
ΚΩΝ. ΤΖΑΝΑΚΟΥΛΗΣ Ταμία	Ν.ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	Ν.Α. ΑΑΡΠΕΑΣ
ΚΩΝ. ΜΕΓΑΣ Μέλος	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	Τ.Ε.Ε / Κ-Α ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ Μέλος	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	Ο.Α.Σ. Ν. ΑΑΡΠΕΑΣ
ΓΕΩΡ. ΧΑΤΖΗΑΚΟΣ Μέλος	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ	ΕΠΙΣΤ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ε.Θ.Ε.Μ.